



MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. vyhlašuje

Výzvu MAS

v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 7

k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1
Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko
pro období 2014 – 2020

Termín vyhlášení výzvy: 23. 5. 2022

Termín příjmu žádostí: od 1. 6. 2022 do 23. 6. 2022

Podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře.

Termín registrace na RO SZIF: 23. 8. 2022

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti objemu dat, příp. formátům, předkládají v listinné podobě, např. projektová dokumentace):
kancelář MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s., Třebovská 809, 569 43 Jevíčko

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě: v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tj. pondělí – pátek od 8,00 do 16,00 hodin, **vždy po telefonické nebo e-mailové domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.**

Územní vymezení: Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

Sídlo: Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko

Kanceláře: Třebovská 809, 569 43 Jevíčko

IČO: 27505189

Kontaktní osoby:

- Manažer pro realizaci SCLLD, Bc. Lenka Křenková, kontaktní telefon 737 845 436, e-mail: mas.mtj@seznam.cz
- Vedoucí pracovník SCLLD, Bc. Miroslava Šejnohová, kontaktní telefon 725 762 948, e-mail: mas.mtj@seznam.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládané alokace:

Celková výše dotace pro 7. Výzvu je **6.400.000 Kč**.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí č. 3 a 7.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 7. výzvu
F3	Technika do lesů	Článek 26 Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	1.400.000,00 Kč
F7	Občanská vybavenost na venkově	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	5.000.000,00 Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také zveřejněn na webových stránkách www.masmtj.cz/7-vyzva.

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Podrobný postup v případě nedočerpání alokace, podpory hraničního projektu Fiche a výzvy je uveden v dokumentu „Interní prostupy MAS pro implementaci SCLLD – Program rozvoje venkova“, kapitola 6.3 Hodnocení projektů, který je přílohou této výzvy.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu „Interní prostupy MAS pro implementaci SCLLD – Program rozvoje venkova“, kapitola 6.3 Hodnocení projektů, který je přílohou této výzvy.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

- Podpořen bude projekt, který podpoří vznik vyššího počtu pracovních míst. Pokud toto nerozhodne, pak bude
- Podpořen žadatel, který doloží opakovanou spolupráci (tj. min. 3 doklady) s vyšším počtem místních subjektů. Pokud toto nerozhodne, pak bude
- Podpořen projekt z obce s vyšším počtem obyvatel dle posledního zveřejněného dokumentu ČSÚ k 1. 1. před datem podání Žádosti o dotaci.

Přílohy

➤ Povinné přílohy k předkládání žádosti:

Povinné přílohy k předkládání žádosti jsou stanoveny v Pravidlech pro žadatele 19.2.1. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti.





MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. nestanovuje povinné přílohy nad rámec příloh uvedených v Pravidlech, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020 Operace 19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje.

➤ **Nepovinné přílohy stanovené MAS:**

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti, ale má vliv na výši bodového ohodnocení projektu. V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění na konkrétní preferenční kritéria uvedená v dané Fichi, řídí se ustanovením dané Fiche.

Fiche 3 Technika do lesů

- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za to, že přispívá k rozvoji spolupráce a k součinnosti mezi místními subjekty, pak doloží dokumenty prokazující tuto opakovanou spolupráci a součinnost (min. 3krát), např. dlouhodobou smlouvu o odběru, smlouvu o spolupráci, faktury, případně jiný doklad prokazující spolupráci (z dokumentů musí být zřejmá identifikace žadatele). Hodnotí se spolupráce žadatele s min. 1 místním dodavatelem nebo odběratelem z území MAS Moravskotřebovska a Jevíčka doložením min. 3 dokladů s vazbou na 1 místní subjekt. Za spolupráci není považována zprostředkovatelská činnost.

Fiche 7 Občanská vybavenost na venkově

- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za to, že byl projekt komunitně projednán v návaznosti ve spolupráci s místními subjekty, pak doloží přílohu (zápisy, prezenční listiny z veřejného nebo pracovního projednávání).
- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za to, že přispívá k rozvoji spolupráce a k součinnosti mezi místními subjekty, pak doloží dokumenty prokazující tuto opakovanou spolupráci a součinnost (min. 3krát), např. dlouhodobou smlouvu o odběru, smlouvu o spolupráci, faktury, případně jiný doklad prokazující spolupráci (z dokumentů musí být zřejmá identifikace žadatele). Hodnotí se spolupráce žadatele s min. 3 místními dodavateli nebo odběrateli z území MAS Moravskotřebovska a Jevíčka doložením min. 3 dokladů s vazbou na 1 místní subjekt. Za spolupráci není považována zprostředkovatelská činnost.

Konzultace pro žadatele:

V případě, že to umožní epidemiologická situace, bude MAS pořádat pro veřejnost a žadatele semináře v níže uvedených termínech. V případě, že se nebude možné sejít osobně, budou probíhat online semináře (pozvánky, odkazy pro přihlášení a aktuální informace budou zveřejněny na webových stránkách www.masmtj.cz).

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
24. 5. 2022	od 14,00 hodin	Zasedací místnost MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s., 2 NP, Třebovská 809, 569 43 Jevíčko
26. 5. 2022	od 8,00 hodin (jen muzea)	Zasedací místnost v 2NP Radnice, T. G. Masaryka 29, 571 01 Moravská Třebová





Zaměstnanci MAS budou k dispozici v kanceláři MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu dle kontaktů uvedených ve výzvě a na webových stránkách www.masmtj.cz.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF. Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečná ustanovení:

Na webových stránkách MAS www.masmtj.cz/7-vyzva jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k Výzvě č. 7 – PRV:

- Platná Pravidla PRV pro operaci 19.2.1,
- Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD – Program rozvoje venkova, včetně příloh,
- Aktuální znění vyhlášených Fichí,
- Příručky pro žadatele,
- Vzory příloh stanovených MAS,
- Další příručky, návody a pokyny vydané SZIF a MZe ČR.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Bc. Miroslava Šejnohová
ředitelka MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.